

孩子刚上高中,有啥疑惑专家为您解答

本报“日子讲堂”周日开讲,两名高级教师为您作公益讲座

本报济南9月9日讯(记者 雒武) “孩子考上重点高中后,排名一下从初中时的名列前茅到了垫底,孩子情绪低落,我们家长该咋办?”“现在顶多一周才见孩子一次,我们家长想管孩子,却不知该如何用劲!”……开学季,不少高中新生家长,向本报反映自己的困惑。为给这些家长解惑答疑,本报联合济南思远教育培训学校

开设“日子讲堂”,不定期举行公益讲座。首期讲座定在13日(周日)上午9点至11点半,由来自北京育英学校的特级教师齐龙新和山东省高级教师牛化军主讲。

齐龙新是山东省特级教师,中学数学高级教师,山东省教学能手,山东省新课程研修团队专家,现任教著名的北京育英学校;牛化军现为山东师大附中

高级教师,国家级骨干教师,硕士生导师,济南市优秀班主任工作室成员。

13日上午9点至11点半,齐龙新将为高中新生家长作题为“你知道咋成为一名合格的高一新生家长吗”的讲座;牛化军将为高一新生及家长作题为“从进入校门起,迈好通往高考的第一步”的讲座。讲座将设置互动环节,家长和孩子可就自己的疑问现场向

两位老师提问。

本次讲座为公益讲座,不收取任何费用,但受名额所限,需家长提前报名抢座。家长可拨打96706报名,也可关注逸周末微信公众号(qiluyizhoumo),给本号留言报名:姓名+人数+联系电话。报名时间截止到12日(周六)12:00,讲座地点为山东新闻大厦(济南泺源大街6号)。

事故次日回现场报案称刚出事

本为了能顺利向保险公司索赔,不承想构成骗保涉嫌诈骗罪

6日夜间,威海市一名新司机丛某驾车撞上了土堆,当时没在意就把车开回了家。次日,丛某见爱车受损严重,又把车开回土堆旁,打电话给保险公司,称是刚刚出了车祸。不料,丛某的作弊行为被交警识破,丛某被认定是骗保行为,并且涉嫌诈骗罪。

本报记者 陶相银
通讯员 李世成

事故后“再造”现场
结果被交警识破

7日上午,威海市环翠区显威路上发生一起单方“交通事故”,一辆轿车撞上了土堆,车前保险杠碎裂,车体多处受损,左后轮爆裂。交警五大队民警赶到后,司机丛某解释称,事发时他为了躲避对向驶来的货车,不慎撞上了土堆。

民警在勘查现场过程中,发现了多个疑点——路上没有刹车痕迹、车体受损部位和现场车辆碰撞土堆的部位不符。保险公司的工作人员也对这一

“事故”持怀疑态度。

经民警再三询问,丛某最终承认了自己作弊的事实。原来,丛某今年5月份才领了驾驶证,9月6日夜间驾车时为躲避货车,撞上了土堆。因天黑没看清,丛某把车开回了家。次日一大早,丛某才发现车辆受损较重。

为能向保险公司理赔,丛某又把已爆胎的车开回事发地,并打了保险公司的理赔电话。

了解情况后,交警认为丛某骗保,已涉嫌诈骗罪。

**交警提醒出事故
应第一时间报警**

丛某说,他原以为获赔是自然的事儿,因为“车撞土堆是真事”,没想到成了骗保,更没



想到还涉嫌犯罪。

办案民警许修海对此称,我国《道路交通安全法》规定:在道路上发生交通事故,车辆驾驶人应当立即停车,保护现场;因抢救受伤人员变动现场的,应当标明位置。各保险公司对由酒后驾驶、醉酒驾驶、吸毒驾驶、超载、超员引发的交通事故也拒绝理赔。

许修海说,丛某没有第一时间报警或向保险公司报案,也没有保护现场。因为距离事故发生时间已过去一夜,对于丛某

是否存在酒后驾驶、超员、超载等违法行为已无法认定,保险公司有理由拒赔。最重要的一点,因涉案金额已超过1000元(诈骗罪的刑事立案标准),丛某的行为已涉嫌诈骗罪。目前,这起案件还在审理之中。

许警官提醒,事发后车主应在第一时间报警,如因确实当时没有察觉,也可事后报警,如果认定事故属实,交警部门出具交通事故责任鉴定书后,仍可向保险公司理赔,切忌不要事后再伪造现场。



想知道最新分享内容,扫一扫吧!

**侧长皱纹仰打鼾
你睡的是“毁容”觉?**

一篇《当心“毁容觉”:扁头、歪脸、长皱纹,都怪当年没睡好?》的文章正在微信群里热传,丽人们纷纷惊恐:“平躺能防皱纹?我可一直是侧睡的呀,我一直在睡‘毁容觉’啊!”但网上还热传着《侧睡可以防老年痴呆》,网上又说,仰卧时口水流入气管容易造成打鼾或呛咳……你糊涂了吗,怎样睡才更好呢?听听专家怎么说吧。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo)查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦!

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家!

纸条征集令

递纸条的方式现在有三种了,拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com;还可以给齐鲁晚报逸周末官方微信(qiluyizhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在,选择一种你习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子!

4晚5天乘豪华游轮畅游日韩

持护照可直接免签,带上家人来一场说走就走的旅行吧

本报烟台9月9日讯(记者 孙淑玉) 您是否向往大海的波澜壮阔,想和家人一起徜徉在海上欣赏海天一色的纯美与浪漫?您是否想在长假期间摆脱人挤人的窘境,和爱人来一场说走就走的浪漫旅程?今年“十一”黄金周,本报联合豪华游轮“中华泰山邮轮”号,给您带来4晚5天的舒适、慢节奏奢华享受,有护照直接免签出行,想和家人、爱侣畅游日韩的

赶紧联系我们吧!

爱安静的您可以带上父母在游轮上尽情休憩,阳光好的午后还可以在甲板上尽情欣赏海天一色的纯美,哪怕只是陪父母安静地说说话,在游轮上做个SPA水疗,到剧院看场表演,都是尽孝的好方式。

别担心带宝宝出行会无聊,豪华游轮上特设的青少年活动中心将为您的宝宝快速寻找到玩伴,出游一程不但能揽获

美景和愉悦的心情,还能为您的宝宝寻到密友。

您还可以牵着爱人的手,在各色餐厅、酒吧间徜徉,在DISCO舞厅间嬉戏,带他(她)感受不一样的风情。如果您的爱人喜欢异域风情,还有日韩两地的经典景区供您浪漫一游。

今年的“十一”假期,我们为您准备两趟行程,9月30日晚—10月4日,您可以从青岛出发,游览本下关(福冈)并取道

济州岛回国。也可选择从10月4日到8日,从青岛登船,途经佐世保(长崎)并到韩国济州岛一游后再返程。

现在报名可优先挑选舱房,海景房、内舱房、迷你套房、落地大窗套房、豪华露天阳台套房,总有一款适合您。三人舱和两人舱最低票价分别为2399元/人和2699元/人。跟我们一起去海上航游吧!咨询电话:13853555532。

景阳冈酒业慰问抗战老英雄

9月2日,值中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,景阳冈酒业副经理刘进文一行,驱车前往阳谷县西湖镇大刘村,代表景阳冈酒业慰问抗战老英雄刘金堂,亲手赠送生活用品和家用电器。

刘金堂同志现年88岁,1945年2月参加朝城抗日政府区大队,同年4月底参加了由曾思玉司令员指挥的南乐战役,在攻城时,他的右手被鬼子用刺刀刺穿,右肩被子弹击穿,经过3天3夜的激战,收复南乐县城,有力的打击了日伪军的嚣张气焰,该战役过后他被送回家中疗伤,1948年他伤愈后又报名参加了人民解放军,跟随刘邓大军参加了淮海战役等30余场战斗,为中国的解放不惜抛头颅洒热血,立下了赫赫战功!后任川东军区第六步兵学校副排长,于1952年退役,回乡后,他为当地青少年讲战争故事,英雄事迹报



告会无数次,深受大家的爱戴。刘金堂老人因参加抗日战争,解放战争而闻名,是真正的英雄,理应得到全社会的敬重。

今年以来,景阳冈酒业开展了多层次、全方位的纪念抗战胜利70周年活动,先后开展了“赞歌颂楷模,美酒献英雄——寻找时代英雄”系列活动,举办了“纪念迟浩田将军题词28周年暨百名将军话景阳联谊活动”,赞助了讲述一代抗日名将范筑先将军忠于民族,誓死守卫聊城的抗日救国精神的电视连续剧《铁血将军》。景阳冈酒业一直尊重英雄、崇

全国抽检87批次白酒不合格 潍坊大地酒业上黑榜

8日,国家食品药品监督管理总局通报,今年5月至6月,在对全国2148批次白酒的专项监督抽检中,共抽检出87批次不合格白酒,不合格原因包括,白酒检出甜味剂、酒精度不符合标签明示值,以及白酒检出固形物。其中,山东潍坊大地酒业有限公司的产品被食药监局通报。

据悉,今年5月至6月,国家食品药品监督管理总局对白酒开展了国家专项监督抽检,白酒样品涉及30个省(区、市)的810家白酒生产企业,抽检样品2148批次。最终,

检出不合格样品87批次。据了解,此次着重抽检不合格项目包括四个方面,包括有无氰化物,甜味剂、固形物,以及酒精度是否符合标签明示。

潍坊大地酒业被检出酒精度不符合标签明示值。记者了解到,酒精度是白酒的一个理化指标,含量不达标会影响白酒的品质,原因或是生产企业检验能力不足,造成检验结果偏差,或是包装不严密造成酒精挥发,导致酒精度降低以致不合格,或是为降低成本,用低度酒冒充高度酒。

(本刊记者 焦夏)